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EJERCICIOS DE FÍSICA 3 

 

1. Calcular la aceleración del sistema sin rozamiento, si m1 = 10 kg y m2 = 30 kg (g = 10 m/s2). 
 

       a)  7.5 m/s2 
       b)  7.4 m/s2 
       c)  7.35 m/s2 
       d)  7.2 m/s2 
       e)  6 m/s2 

 

 

 

 

 

2. En el sistema en estado de reposo, tanto cuerdas como poleas son ideales. Determine el módulo de la fuerza de 
tensión en la cuerda (2). (g=10 m/s2). 

 

 
 A) 5 N   B) 30 N   C) 15 N 
 D) 10 N   E) 20 N 
 

 
 



3. Si el bloque liso es de 5 kg, calcule el módulo de su aceleración. 
 

 
 

A) 11 m/s2       B) 1 m/s2          C) 4 m/s2       D) 3 m/s2       E) 2 m/s2 

 

 

 

 

 
4. En la figura, el sistema está en equilibrio. Hallar la tensión en la cuerda CB (W = 600 N). 

 

 
 

a) 100  b) 200  c)300  d) 400  e) 500 

 



 

5. En la figura mostrada, determinar el peso del bloque “B”, si la tensión en AB es igual a 
60 Newton. 

 

 
a) 40 b) 50 c) 60 d) 70 e) 80 

 
 

6. Un cuerpo se lanza verticalmente hacia abajo con una velocidad de 20 m/s. Luego de 
qué tiempo su velocidad será de 80 m/s (g = 10 m/s2). 

 

a) 6s b) 10s c) 4s d) 2s e) 8s 

 

 



7. Se deja caer un objeto desde una altura de 45 m, calcular con que velocidad impactará 
en el piso (g = 10 m/s2). 

 

a) 20 b) 30 c) 50 d) 70 e) 90 

 

 

 
 

 

8. Se lanzó un cuerpo verticalmente hacia abajo comprobándose que desciende 120 m en 
4 s. ¿Cuál fue la velocidad inicial del lanzamiento? 

 

a) 5 b) 6 c) 10 d) 11 e) 12 

 

 
 

 

 



9. Un cuerpo se lanza desde el piso y permanece en el aire 10 s. Hallar su altura máxima 
(g = 10 m/s2). 

 

a) 120 b) 125 c) 200 d) 250 e) 100 

 

 
 

 

 

10. Se suelta un cuerpo desde 125 m de altura. Hallar el tiempo que tarda en llegar al piso 
(g = 10 m/s2). 

 

a) 3 b) 4 c) 8 d) 5 e) 6 
 

 
 

 

 



11. Un cañón dispara un proyectil con una velocidad inicial de 100 m/s y a una inclinación 
de 37° con respecto al horizonte. Calcular a qué distancia llega. 

 

a) 900 b) 1000  c) 800 d) 750 e) 960 

 

 
 

12. Un cuerpo que posee M.C.U. gira a razón de 10 rad/s. Si el móvil recorre 20 m en 5 s. 
Calcular el radio de giro. 

 

a) 0,4 b) 0,5 c) 0,6 d) 0.7 e) 0,8 

 

 
 



13. En la figura, si la rueda mayor gira a razón de 3 rad/s. Calcular la velocidad angular de 
la rueda menor. 

 

 
a) 8 b) 9 c) 10 d) 11 e) 12 

 
 

14. Si la aceleración tangencial de “A” es 3 m/s2. calcular la aceleración angular de “C” en rad/s2.  
(RA = 2 cm, RB = 8 cm, RC = 6 cm). 
 

 
 
a) 16,67  b) 6,67  c) 3,33  d) 166,67 e)66,67

 



 

15. Calcular la aceleración (en m/s2), si: m = 5 kg, F1 = 20 N y F2 = 60 N, el plano es liso. 

 

 
a) 7 b) 8 c) 9 d) 10 e) 11 

 

 
 

 

16. Hallar la tensión en la cuerda (en Newton) y la aceleración del sistema (en m/s2), en la 
siguiente figura. Desprecie el rozamiento (m1 = 4 kg; m2 = 6 kg). 

 

 
a) 10 y 2  b) 20 y 10 c) 12 y 2 d) 11 y 5 e) 10 y 5 

 
 



 

17. En la figura, las masas de los bloques A y B son 3 kg y 2 kg respectivamente. Determinar 
la fuerza de reacción entre ambos bloques y la aceleración del sistema (no hay 
rozamiento). F1 = 60 N; F2 = 40 N 

 

 
a) 48 y 4  b) 50 y 4 c) 42 y 3 d) 62 y 4 e) 52 y 6 

 

 
18. Una pelota sale rodando del borde de una mesa de 1,25 m de altura; si cae al suelo en un punto 

situado a 1,5 m del pie de la mesa. ¿Qué velocidad tenía la pelota al salir de la mesa? (g = 10 
m/s2). 

 

 
a) 2 b) 4  c) 6 d) 3 e) 9 

 



 

 

19. Un avión que vuela horizontalmente a razón de 90 m/s, deja caer una bomba desde una altura de 
1 000 m ¿Con qué velocidad aproximada llega la bomba a tierra? (g = 10 m/s2). 

 

 
a) 165 b) 166,67 c) 167,63 d) 168,89 e) 169 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



20. Tres ruedas A, B y C, se encuentran en contacto tal como muestra el gráfico. Siendo la velocidad 
angular de “B” 200 rad/s. Hallar la velocidad angular de “A” y “C” en rad/s si los radios son iguales 
a 20, 10 y 15 cm respectivamente. 

 

 
a) 100 y 200 b) 100 y 133, 33 c) 150 y 120 d) 250 y 200 e) 140 y 145, 55 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 


